Problémes CMI - Péniode |

PROBLEME N ° |

Le pére de Sandy a 9 370€. 1|
achéte une voiture gui colte

5020€. Combien lui reste-t-il
aprés |'achat ?

PROBLEME N "9

PROBLEME n°3

Le TGV pour Lyon et Marseille est
parti de Paris avec 442
passagers. 200 passagers sont
descendus a Lyon. Combien de
passagers sont descendus d
Marseille ?

Lou a 36%€. Elle réve de s'acheter

un manteau gui colte 52€.
Combien lui mangue-t-il pour
s'acheter le manteau ?

PROBLEME N7

En septembre, le fabriguant
« Maxi Billes » a fabrigué 2 809
billes. En octobre il a fabrigué
687 billes de plus. Combien de

billes a-t-il fabriguées en

octobre ?
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